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П И Т А Н Е

От Петко Тюфекчиев и Стоян Витанов, общински съветници от БСП

Относно критичното състояние на третокласен път квартал „Малкия 
Ресен" село Паскалевец на територията на Община Велико Търново и 
третокласен път село Дичин - село Лесичери на територията на Община 
Велико Търново.

Уважаеми господин Панов,

Гневни граждани се обърнаха към нас с въпроса до кога ще трябва да 
търпят бездействието на община Велико Търново отнасящо се до 
безобразното състояние на пътя „Малкия Ресен" - село Паскалевец на 
територията на Община Велико Търново. Гневът бе насочен най-вече към 
Вас, но и ние не бяхме пощадени като общински съветници. Запознахме се 
на място със ситуацията. Ако Вие не сте, Ви препоръчваме да я видите. 
Можем да го направим съвместно, защото човек може лесно да се обърка- 
там път няма. Има дупка до дупка- само в рамките на 300 л.м. преброихме 
467. От дълбоки по-дълбоки, видно от снимките, които ще Ви 
предоставим. Нещастните водачи са прокарали черни пътища през нивите, 
щото по т.нар. път е невъзможно да се шофира. Даже и слаломите не са 
спасител. Ежедневно по това трасе пътуват десетки леки и лекотоварни 
автомобили предимно с хора, живеещи извън село Ресен, но работещи в



него. Осъществяват се и 2 курса дневно на масовия транспорт Велико 
Търново -  Полски Тръмбеш през село Паскалевец и обратно. Впрочем към 
нас се обърна за съдействие и управителката на „Пътнически превози" АД 
-  Велико Търново, която обслужва тази линия по договор с Община Велико 
Търново. И всичко това при условие, че водачи и фирми плащат и пътен 
данък, и винетки, и застраховки.

Уважаеми господин Панов,

През последните години не са един и два случаите на тежки инциденти, 
свързани и предизвикани от състоянието на пътя. В предвид дереджето на 
въпросния път, за което отговорност носи общината и лично Вие, рискът от 
материални щети и опасността от нараняване на пътниците е реален, нещо 
повече, случвал се е.

Въпросът ни към Вас е следният:

1. Ако бяхте на мястото на водач или пътник, ежедневно пътуващ по 
т.нар. път при Вашите законови ангажименти и с Вашите властови 
възможности, как бихте реагирали и какво бихте направили?

По поносимо е състоянието на пътя село Дичин - село Лесичери на 
територията на Община Велико Търново. Там хората се оплакват, че след 
като пътните машини са стигнали до края на село Дичин са спрели и си 
заминали, а дупките са останали. Обяснението било, че свършили парите. 
Затова е нашият въпрос към Вас:

1. След като гласувахме преди години значителна сума за ремонт на 
този път, защо не е осъществен до край? Какви мерки ще 
предприемете днес?

Очакваме Вашия устен отговор и неговия писмен вариант.

14.11.2018 г. С уважение

Велико Търново Петко Тюф^к^ев и Стоян Витанов


